

Piotr Maślanka

Przechlewo, dnia 24.10.2022 r.

Naczelnik Urzędu Skarbowego
Ul. Jerzego z Dąbrowy 5 E
77-300 Człuchów

Sprostowanie do oświadczenia majątkowego za 2021 rok z dnia 28.04.2022 rok.

1) W poz. IX części A błędnie wpisałem model samochodu, a powinno być BMW 320 D 2007 r. zamiast BMW E91, 2007 r.

Jednocześnie wyjaśniam, że dokonany przeze mnie pierwotny wpis był wynikiem zwykłej omyłki.

Piotr Maślanka